

足彩史上最强派奖启动 2.4亿元派奖乐翻天

足彩2.4亿元的史上最强派奖活动本周正式启动。本周六截止销售的足彩第13124期，将成为足彩派奖活动开始以来的第一个“指定派奖期”。未来三个月的时间里，足彩将每周指定1-2期进行派奖，每期14场胜负彩加任9的派奖金额总共达到800万元，陪彩友一直欢乐到年底。

根据9月的竞猜场次安排，9月份胜负游戏和任选9场胜负游戏的指定派奖期均为第13124期、第13125期、第13129期、第13130期、第13134期和第13135期，即未来连续3个周末两天奖期均有派奖。胜负游戏每期派奖500万元，由一等奖中奖注数均分，任选9场游戏每期派奖300万元，由中奖投注均分。派奖期间，胜负游戏和任选9场单注奖金最高均可达1000万元，即彩友有机会以2元投注收获1000万元丰厚大奖。

本次足彩派奖有三大看点：一是派送奖金高，派奖总额高达2.4亿元，是足彩历史上派奖奖金最高的一次，被称为足彩史

上“最强派奖”，二是派送时间长，本次派奖时间将持续3个多月，从2013年9月9日一直到12月29日，每周均有派送，可谓“周周有派送惊喜不间断”，三是涉及范围广，胜负彩、任选9场两种玩法均进行派奖，涵盖了新赛季五大联赛意甲、英超、德甲、法甲、西甲等在内的多项重点赛事，彩友可尽享派奖实惠。

足彩的魅力在于主动竞猜、趣味性强，通过对球队情况的分析和了解来竞猜比赛，很多球迷喜欢在闲暇时候研究足彩，然后再守在电视机前看比赛，买足彩、看比赛、中大奖也成了许多球迷彩友最津津乐道的话题，精彩激烈的比赛、激情澎湃的大奖，伴随着彩友们一路走来，成为业余生活中必不可少的一部分。2.4亿元的足彩大派奖盛宴已经开启，丰厚大奖等着彩友们前来赢取，有了大派奖的锦上添花，球迷和彩友们的足彩历程更添精彩一笔，无限精彩等你来赢！ **(孙秀红)**



威海彩友倍投“任选5” 幸运夺金9.99万

“任选五”是体彩高频“11选5”中最受欢迎的游戏之一，简单易懂、难度适中，这让任选五拥有了众多粉丝。近日，威海彩友张先生(化姓)采用单挑倍投的投注方法，一举中得任选五奖金99900元。

当天，张先生在位于望岛市场的

17623投注站内玩高频游戏“11选5”。张先生是位技术型彩友，投注十分理性，这次也不例外，只见他在小本上勾勾画画，琢磨了半天，终于选定一组号。“01 02 03 05 06这组号码我早就看好了，一直在等机会，今天我看了看走势图，觉得这组号胜出的希望很

大”。最终，张先生果断地倍投了185倍。第13090635期开奖，这五个号码一一开出，张先生轻松将99900元奖金收入囊中。

中得大奖的张先生表示将趁热打铁，继续好好研究，争取下次拿下一个巨额大奖。(张笑尘)

顶呱刮NBA新票 首个25万大奖喜降威海



NBA赛
事精彩绝伦，
激动人心，受到广大球迷
的追捧和喜爱。而体彩顶呱刮NBA第
三代10元新票凭着12次的超
高中奖几率，个性十足的
票面，刚一上市就迅速走俏。
9月9日，威海彩友小王
(化姓)就幸运刮出了我省
第一个NBA10
元新票头奖25

万元。

据了解，彩友小王对体彩的各种玩法都颇有研究，尤其钟爱“11选5”和顶呱刮。9月9日，小王来到荣成文化路上的17235体彩投注站，进门后便扎在走势图前研究起来，一边研究还一边和旁边的站长聊天。因为了解小王十分喜欢尝试新票，站长便向他推荐刚上的NBA新票。小王一听立马心动了：“我喜欢这个罗斯，给我来两张这个吧！”拿到票后，小王仔细地刮起来。突然他大声喊道：“啊！我的号码和中奖号码里都有13，我中奖了！个、十、百、千、万、二十五万，我中了25万，是罗斯给我带来了好运气！太棒了！”中了奖的小王极度兴奋。

谈到奖金的安排,小王兴奋地向笔者一一说道:“首先我得给老家的父母汇些钱,然后用剩下的钱在荣成定个房子交首付,这样我就在威海落脚扎根啦!”(张笑尘)

(张笑尘)

守家人 幸运数

好运大娘领走大乐透800万元

8月28日晚13100期大乐透开奖，辽宁大连16414号投注站获得一注800万元大奖。经过10多天的等待，中奖者终于现身大连市体彩中心兑奖——是一位年过古稀的老太太。

上将得志是上场

9月9日上午，一位年过六旬的老太太来到大连市体彩中心兑奖大厅。当她告诉工作人员是来兑大乐透800万元大奖时，工作人员大吃一惊，“真没想到中奖者竟然是太娘！”

9元追加由800万

在办理兑奖手续时，张大娘和工作人员聊起了自己的中奖经

历。8月28日下午，张大娘出门去参加社区活动。18点多，在回家的路上，路过16414号投注站，买彩多年的张大娘便进去买了3注大乐透，并全部追加投注，一共花了9元钱。结果当晚开奖后，第三注号码“09 12 24 26 30+05 09”与中奖号码一模一样，一举获得500万元的头奖和300万元的追加头奖，总奖金达到800万元。

号码都是家人幸运数

张大娘告诉工作人员，她买彩票已经有5年多时间了，这次中奖是全家人的功劳。原来，张大娘所买的3注号码，是用全家人的幸运数字组成的，已经坚守了近两年。作为老彩民，张大娘总结了自己的中奖经验。一是运气好，二是能坚持购买，三是心态好，“我每期花9元守号，不仅不会造成生活负担，还能增加生活乐趣。”